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Ένας γεμάτος Θεατρικός Μήνας από την ΕΘΑΛ 
 
 

«Η Πόρνη από το Οχάιο» συνεχίζεται… 
Παρατείνονται οι παραστάσεις της παραγωγής της Κεντρικής Σκηνής της ΕΘΑΛ «Η Πόρνη του 
Οχάιο», μέχρι τις 12 Φεβρουαρίου 2013, λόγω της μεγάλης προσέλευσης του κοινού. Η 
πανελλήνια «πρώτη» της μαύρης κωμωδίας του Χανόχ Λεβίν από την ΕΘΑΛ ανέβηκε σε 
σκηνοθεσία Παναγιώτη Λάρκου, με τους Ευτύχιο Πουλλαΐδη, Βασιλική Κυπραίου, Μηνά Τίγκιλη 
στους πρωταγωνιστικούς ρόλους. 
 
Παραστάσεις:  

• Σάββατο 9 Φεβρουαρίου στις 8.30μ.μ.  
• Κυριακή 10 Φεβρουαρίου στις 6.30μ.μ.  
•Τρίτη 12 Φεβρουαρίου στις 8.30μ.μ.  
 
 

Η «Χαρούλα» επιστρέφει στη σκηνή 
Μετά από απαίτηση του κοινού και η προηγούμενη παραγωγή της Κεντρικής Σκηνής της ΕΘΑΛ 
επιστρέφει για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων. Η «Χαρούλα» του Χρίστου Ζάνου, σε 
σκηνοθεσία Άδωνη Φλωρίδη, επιστρέφει για 2 μόνο παραστάσεις στον Τεχνοχώρο της ΕΘΑΛ, 
στις 22 & 23 Φεβρουαρίου 2013. 
 
Η παράσταση σημείωσε μεγάλη επιτυχία και στη Λεμεσό και στη Λευκωσία, ενώ  προκάλεσε 
πολλές συζητήσεις γύρω από ευαίσθητα θέματα της σκληρής σύγχρονης κυπριακής 
πραγματικότητας. Όπως πολύ χαρακτηριστικά αναφέρει και ο ίδιος ο συγγραφέας Χρίστος 
Ζάνος «Το έργο αποπειράται να τραβήξει αυτή τη μάσκα και να αποκαλύψει τα αληθινά 
χαρακτηριστικά του προσώπου. Δεν ξέρω αν τα καταφέρνει. Τουλάχιστον στραπατσάρει τη 
μάσκα! Και την κάνει να είναι πιο κοντά στην αλήθεια…»  

Τα κοστούμια επιμελήθηκε ο Στέφανος Αθηαινίτης, τη μουσική σύνθεση ο Κωνσταντίνος 
Παπαδόπουλος και τους φωτισμούς ο Βασίλης Πετεινάρης. Τον ομώνυμο ρόλο υποδύεται η 
νεαρή ηθοποιός Στέφανη Νέρου. Πρωταγωνιστούν: Γιώργος Ζένιος, Χρύσανθος Χρυσάνθου και 
οι Μιχάλης Σοφοκλέους, Γιάννος Αντωνίου, Μελίντα Ιακωβίδου, Ανδρέας Νικολαΐδης. 
 
Παραστάσεις:  

• Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου στις 8.30μ.μ.  
(Η παράσταση διοργανώνεται σε συνεργασία με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΑΣΤΡΑ 92,8 και δεν 
θα ισχύουν οι προσκλήσεις, δελτία ελευθέρας εισόδου και οι κάρτες μελών/συνδρομητών της 
ΕΘΑΛ) και 
• Σάββατο 23 Φεβρουαρίου στις 8.30μ.μ.  
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«Δυσαρμονίες» στη Δεύτερη Σκηνή της ΕΘΑΛ 
 
Η πρώτη της επόμενης παραγωγής της ΕΘΑΛ, της Δεύτερης Σκηνή της, θα πραγματοποιηθεί 
στις 27 Φεβρουαρίου και όχι στις 21 Φεβρουαρίου 2013. 
 
 

Πληροφορίες στο τηλ. 25 877827 
 
 
 

 


